

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Sajószentpéter Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

Előterjesztés
a bölcsőde kialakítására vonatkozó pályázattal – ÉMOP-4.2.1/B-2008-0009 - kapcsolatos feladatokról

Tisztelt Testület!

A 2008. év folyamán jóváhagyásra került a Kossuth Lajos út 40. szám alatti önkormányzati ingatlan felújítása és a szociális alapszolgáltatások, valamint a gyermekjóléti alapellátások, köztük a bölcsőde elhelyezését célzó pályázat benyújtása. Ezen döntéssel egyidejűleg a testület meghatározta a pályázati önrész mértékét és annak forrását, mely az önkormányzat éves költségvetési rendeletébe beépítésre került.

A bölcsődei ellátás megvalósítása több éve fejlesztési feladatként szerepel az önkormányzat fejlesztési tervei között tekintettel arra, hogy a törvényi előírások kötelező feladatként nevesítik számunkra, valamint a valós lakossági igények is alátámasztják a testületi döntéseket, de nem elhanyagolható a szolgáltatás lakosságmeztartó szerepe sem.

A pályázati dokumentáció készítése során – az építési és pénzügyi feladatokat érintő döntések mellett – az ellátások szervezeti és szakmai feltételei is felülvizsgálatra és megfogalmazásra kerültek.

A pályázati dokumentáció részét képezi a szolgáltatás szakmai programja is, mely a tárgyi feltételek biztosítása mellett kitér a szolgáltatás biztosításának módjára, szervezeti formájára és személyi feltételeire is.

A bölcsődei ellátás szervezeti helyét a Területi Szociális Központ keretében, önálló szakmai egységként javasolt megjelölni. Az ellátás jogszabály szerinti minimális szakember szükséglete 20 férőhelyre:

1 fő szakgondozó/szakmai egység vezető – előírt képesítés: bölcsődei szakgondozó (OKJ)-
felsőfokú iskolai végzettség és felsőfokú szakmai képesítés

4 fő gondozó – csecsemő- és gyermekgondozó (OKJ) – középfokú iskolai végzettség és
alapfokú szakmai képesítés

1 fő kisegítő (házimunkás) – középfokú iskolai végzettség, továbbá

megbízásos jogviszonnyal: 1 fő orvos havi 8 órában

(A helyben adott 3 házi gyermekorvosi szolgáltató közül kerülne kijelölésre, illetve megbízásra)

A pályázat az építési költségek mellett tartalmazza a módszertani és szakmai ajánlások szerinti berendezések, felszerelések, eszközök jegyzékét és költségeit is.

A szolgáltatás megkezdésének várható legkorábbi időpontja 2011. január 01.

A működési kiadás első évi összegét a jelenlegi adatok ismertetében 18 207 360 Ft-ra becsüljük, a várható normatíva és térítési díj bevétel 9 927 400 Ft. A személyi jellegű költség 9 889 560 Ft-ra tervezhető.

A szakmai program tartalma és szerkezete véleményezésre és egyeztetésre került a Bölcsődei Igazgatóság Észak – magyarországi Regionális Módszertani Bölcsőde egri intézetével. A szakmai program a jelenleg élő jogszabályi előírásoknak megfelel, az engedélyeztetés alapját képezi.

A szolgáltatás az építési munkálatok befejezését követően csak a külön jogszabályok szerinti érvényes működési engedély birtokában működtethető, valamint ezen engedély birtokában igényelhető állami normatíva. Az érvényes működési engedély feltétele a működési engedélyezésre és a szakmai normákra vonatkozó előírások szerinti személyi és tárgyi feltételek megléte.

Fentiek mérlegelésével kérjük a határozati javaslatban foglaltak megvitatását és elfogadását.

Sajószentpéter, 2009. szeptember 10.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2009.(IX.24.) KT határozata
a bölcsőde kialakítására vonatkozó pályázattal – ÉMOP-4.2.1/B-2008-0009 - kapcsolatos
feladatokról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megvitatta és az alábbi döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati program megvalósulása esetén vállalja, hogy
 - a bölcsődei ellátást a Területi Szociális Központ önálló szakmai egységeként 20 férőhellyel működteti a Kossuth Lajos út 40. (Hrsz: 151/1) szám alatti önkormányzati ingatlanban.
 - szakmai normáknak megfelelő szakmai létszámot 6 fő közalkalmazotti álláshellyel biztosítja.
 - a szolgáltatás kezdetétől a működési kiadások fedezetét az éves költségvetésén belül biztosítja.
2. Az 1. pontban megjelöltek szerint kerüljön felülvizsgálatra és átdolgozásra az intézmény alapító okirata, szervezeti és működési szabályzata, szakmai programja.
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szolgáltatás szervezeti és működtetés formájára, továbbá tárgyi és személyi feltételeire vonatkozó nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: folyamatos
2010.12.31.

Felelős: Polgármester